

В Центре «Откровение»
молодежь приобретает полезные знания.

РУКОВОДИТЕЛЬ
ХИМИЯ

ПРЕДСТАВЬ СЕБЯ МАМОЙ...

Каково это – стать мамой или отцом? Как меняется жизнь с рождением ребенка? Сложно ли ухаживать за новорожденным крохой? Узнать ответы на эти и другие вопросы, а также на практике приобрести навыки ухода за малышом юным полочанам помогает участие в **совместном проекте «Новая жизнь»** комиссии по делам несовершеннолетних Полоцкого райисполкома и Центра, дружественного подросткам, «Откровение».

Про куклу учащимся рассказывает руководитель проекта Оксана Дьякова.

На очередное занятие «Я – мама!», которое состоялось в рамках проекта, была приглашена группа учащихся Полоцкого колледжа ВГУ им. П.М. Машерова. Ранее ребята уже участвовали во встречах, на которых речь шла о том, почему так важно для будущей мамы быть здоровой, о последствиях раннего начала половой жизни, о сознательном выборе партнера, будущего мужа и отца, о правах и обязанностях подростков, социальных гарантиях для мамы в декрете, пособиях. Занятие с куклами-симуляторами, которые

Наталья Ефремова заместитель председателя КДН:
— Цель проекта «Новая жизнь» — профилактика нежелательной беременности и формирование сознательного родительства среди несовершеннолетних.

Центру «Откровение» переданы партнерами из общественной организации «Фройндескрайс» немецкого города-побратима Фридрихсхафена, вызвало у молодежи особый интерес. Подростки надевали куклам памперсы и одежду, учились правильно их держать,

успокаивать, пеленать, познакомились с режимом дня малыша, собирали аптечку новорожденному. А еще — посетили недавно открывшийся в детской поликлинике модельный центр по профилактике детского трав-

матизма. В специально оснащенной комнате учащиеся должны были определить, какие предметы и их местоположение представляют собой опасность для малыша, могут его травмировать или даже привести к летальному исходу.

Подводя итоги встречи, участники с благодарностью отзывались о проекте в целом, о познавательном занятии и с удовольствием делились впечатлениями от знакомства с уникальными куклами.

Оксана ШУЙСКАЯ.

Фото

Андрея МАРЦИНКЕВИЧА.



Генеральной Ассамблеей ООН **2019 год** объявлен Международным годом **периодической системы Д.И. Менделеева**, которой исполняется 150 лет.

В связи с этим событием стартовал российский проект «Периодическая таблица Д.И. Менделеева в технике лоскутного шитья». Мастера клуба «Рошва» Полоцкого районного Центра ремесел и национальных культур стали его участниками. Кстати, они единственные представили Беларусь.

Авторы, принявшие участие в проекте, решали непростую задачу: в любой из техник лоскутного шитья они должны были показать выбранный химический элемент, продемонстрировать фантазию на его тему, используя различные способы и технологии обработки текстиля.

го мужа и отца, о правах и обязанностях подростков, социальных гарантиях для мамы в декрете, пособиях.

Занятие с куклами-симуляторами, которые

Гитма Фридрихсхафена, вызвало у молодежи особый интерес. Подростки надевали куклам памперсы и одежду, учились правильно их держать,

недавно открывшийся в детской поликлинике модельный центр по профилактике детского трав-

Оксана ШУЙСКАЯ.
Фото
Андрея МАРЦИНКЕВИЧА.



Под руководством фельдшера кабинета здорового ребенка Александры Коваленко молодежь учится приемам пеленания.

должны были показать выбранный химически элемент, продемонстрировать фантазию на эту тему, используя различные способы и технологии обработки текстиля. Предлагалось использовать любой цвет, передающий уникальную идею исполнителя, также точно соблюдать размер – 25x25 см.

Мастера клуба «Роща» Мария Щаденкова, Светлана Сверж и руководитель клуба Нина Ярмух выбрали франций, вольфрам, иридий, кобальт, которые вошли в единый арт-объект, представленные в Москве на выставке «QuiltFest».

Елена КАЛЕНИК

КОММЕНТАРИЙ

Оксана ДЬЯКОВА, руководитель проекта, главный специалист Центра, дружественного детям, «Откровение»:

— Учащиеся Полоцкого колледжа ВГУ им.П.М.Машерова стали первыми участниками проекта, так как в будущем они не только станут родителями, их ежедневные трудовые будни будут проходить в работе с детьми. 30 человек уже поучаствовали в проекте, большинство из них — сироты. На данный момент в проект вовлекаются учащиеся Полоцкого экономического колледжа, из числа которых мы обучим волонтеров по работе с куклами, чтобы они по принципу «равный — равному» могли проводить занятия со своими сверстниками.



Волшебный мир музыки

- В Детской школе искусств Полоцкого района прошел **первый внутришкольный фестиваль-конкурс «Волшебный мир музыки-2019»**, посвященный году малой Родины.

Учащиеся подготовили яркие номера, среди которых игра на музыкальных инструментах, хоровое и сольное пение. Исполнялись классические, народные и современные музыкальные произведения.

Поддержать участников пришли их педагоги, родители, близкие, друзья. Зрители тепло встречали каждого исполнителя.

Пели о Беларуси, о дружбе и счастье, обо всем том, что включает в себя Родина. Выступления всех участников фестиваля-конкурса «Волшебный мир музыки-2019» отмечены грамотами.

Коллектив Детской школы искусств Полоцкого района.